

# 李强出席2023年夏季达沃斯论坛开幕式并致辞

新华社天津6月27日电 国务院总理李强6月27日上午在天津出席2023年夏季达沃斯论坛开幕式并致辞。世界经济论坛主席施瓦布和巴巴多斯总理莫特利、蒙古国总理奥云额尔登、新西兰总理希普金斯、越南总理范明政、世界贸易组织总干事伊维拉,以及来自90多个国家和地区的约1500名各界代表出席。

李强表示,过去几年,世纪疫情和百年变局交织叠加,我们身处的世界发生了很大变化。经历过有形无形的阻隔,我们应当更加珍视沟通与交流,推动不

同国家、不同民族、不同文明加深对彼此的了解,进一步加强对话、弥合分歧、增进共识。经历过全球性危机的冲击,我们应当更加珍视团结与合作,进一步树立合作共赢的理念,携手应对全球性挑战,共同推动人类文明进步。经历过经济全球化的波折,我们应当更加珍视开放与共享,坚定不移构建开放型世界经济,使经济全球化发展成果更加公平惠及不同国家、不同人群。经历过冲突和动荡带来的不安,我们应当更加珍视和平与稳定。

李强指出,当今世界,缺的是交流、而不是隔阂,缺的是合作、而不是对抗,缺的是开放、而不是封闭,缺的是和平、而不是冲突。我们要在习近平主席提出的构建人类命运共同体理念引领下,共同落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,更好地在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流中发展,努力建设一个更加美好的世界。

李强表示,过去十年里,中国一直是世界经济稳定增长的重要动力源,为促进国际自由贸易、稳定世界经济增长发

挥了重要“压舱石”的作用。未来更长时间里,中国将继续为世界经济复苏和增长提供强大动能,也为各国投资者提供互利共赢的合作机遇。

李强强调,这次年会以“企业家精神:世界经济驱动力”为主题,具有很强的现实针对性。我们愿与各国企业家一道,坚定支持经济全球化,坚定维护市场经济,坚定支持自由贸易,引领世界经济迈向更加普惠、更有韧性、更可持续的未来。

陈敏尔、吴政隆等出席开幕式。

## 夏季达沃斯论坛·观点

# 多国政要呼吁在脆弱的环境中重启增长

世界经济论坛第十四届新领军者年会(夏季达沃斯论坛)27日在天津开幕。围绕“直面挑战:在脆弱的环境中重启增长”议题,参会外国政要和国际组织负责人呼吁,在当前全球面临多重危机、经济增长乏力的背景下,各方应直面挑战,重启增长,推动全球性问题解决。

越南总理范明政在论坛上表示,当前全球面临经济下滑、通胀冲击、缺乏地缘凝聚力和疫情持续影响等挑战,没有任何一个国家可以解决全球性问题。各方需团结一致,调动各种绿色经济、循环经济等新的经济增长驱动力,对市场进行多样性的拓展,推动供需改善,加大金融领域监管提振信心,恢复商业、制造业活力,创造就业机会,继续开放市场,消除贸易壁垒。

新西兰总理希普金斯认为,各国面临共同挑战,有的国家可能倾向于向内看,打造自己的安全性和韧性,但归根结底还是要“向外看”,合作应对气候变化等全球性危机,“这个时候向内看对任何



这是6月27日拍摄的第十四届夏季达沃斯论坛现场。新华社发

一个国家来说都不符合其长期利益”。他表示,科学技术的发展带来极大机会,

各方应携手以更快速度推动世界经济发展,推动建设一个更加开放的世界,各方

都会从中受益。

世界贸易组织总干事伊维拉说,发达国家、发展中国家和新兴经济体都面临结构性的长期经济增长阻力,提升贸易为走出经济困境提供了机遇,各方应避免贸易脱钩,打造全球供应链韧性,缓解疫情、地区冲突造成的全球供应链紧张,充分利用数字服务带来的贸易增长机会。她呼吁政策制定者建立信心,投资推动数字、绿色经济的发展,解决全球贫富不均。

巴巴多斯总理莫特利在发言中说,为应对危机和挑战,公私部门、南北国家和东西国家间的合作都非常重要。她呼吁以合作的方式挖掘潜力,共同努力,致力于进一步提升世界经济整体恢复和稳定性,对非洲国家加强投资,进一步推动电力和互联网普及等。

第十四届夏季达沃斯论坛于6月27日至29日在天津举行。这是疫情后夏季达沃斯论坛首次线下举办。

据新华社

## 教育部部署暑期校外培训治理工作 集中整治以研学、夏令营等名义违规开展学科类培训

新华社北京6月27日电 记者27日从教育部获悉,教育部近日印发通知,部署各地教育行政部门认真做好暑期校外培训治理工作,要求对培训机构和个人以“一对一”“住家教师”“高端家政”“众筹私教”以及研学、夏令营等名义违规开展学科类培训问题进行集中整治。

通知要求,各地要广泛动员街道、居委会、社区等力量,深入推进网格化管理,对违规培训多发的商务楼宇、居民小区等重点场所进行管控排查,严防学科类培训机构违规开班、已注销培训机构继续开班、面向3至6岁学龄前儿童的培

训机构违规开展学科类培训、非学科类培训机构“打擦边球”开展学科类培训等问题发生。

通知指出,要加强暑期非学科类培训价格监测,引导培训机构实行明码标价、合理定价,对违法违规收费行为,特别是借暑期之机肆意涨价的做法,联合发展改革委、市场监管等部门进行严查。全面加强预收费监管,定期或不定期开展监督检查和重点抽查,严防“退费难”“卷钱跑路”等问题发生。

通知要求,各地要把安全工作放在

首要位置,全面开展培训机构风险隐患排查和风险防范管控,坚决遏制重大安全事故发生。暑期前,联合消防、应急管理等部门对培训机构至少开展1次安全专项检查,对场地、设施、消防等存在安全隐患的机构,立即停业整改,补齐补足人防、物防、技防设施设备。督促培训机构在暑期前至少开展1次安全自查自纠,制定完善各类安全事故应急预案;加强暑期日常管理,确保营业期间每2小时开展不少于1次的防火等安全巡查,坚决维护学生生命安全。

## 白杰品股 重磅利好

问:周二沪指高开,盘中震荡走高,收盘上涨,你怎么看?

答:市场周二集体上涨,沪指收涨1.23%表现最好,盘面上上涨个股超4200只,船舶制造、装修建材板块表现较强,北上资金净卖出约26亿元。截至收盘,两市涨停57只,跌停2只。技术上看,沪深股指仍失守5日均线,两市合计成交8411亿元环比萎缩;60分钟图显示,各股指均收复5小时均线,60分钟MACD指标绿柱均明显缩减;从形态来看,如预期市场快速纠偏重新回升,深成指收复20日均线,创业板指率先收复

60小时均线,各股指短周期技术指标均有一定修复,根据以往形态推断,后市不排除出现“V”型反转的可能。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均减少,各合约溢价水平整体有所增加。综合来看,消息面上房企迎来重磅利好,两家上市房企再融资项目获证监会批文,房企再融资松绑标志着该行业流动性风险已基本控制,此举有望大幅提振市场信心。

资产:周二按计划以34.78元均价买入紫光股份10万股,之后以35.15元均价卖出10万股;另以102元均价买入

中科创达5万股,之后以104.3元均价卖出3万股。

目前持有华创阳安(600155)99万股,红宝丽(002165)126万股,越秀资本(000987)50万股,好太太(603848)22万股,卫宁健康(300253)30万股,紫光股份(000938)10万股,中科创达(300496)5万股。资金余额4327618.69元,总净值33434518.69元,盈利16617.26%。

周三操作计划:紫光股份拟先买后卖做差价,中科创达、越秀资本、好太太、卫宁健康、红宝丽、华创阳安拟持股待涨。

胡佳杰

## 中央网信办: 重点整治7方面 网上涉未成年人突出问题

记者27日从中央网信办获悉,为进一步强化未成年人网络保护,营造健康安全网络环境,中央网信办近日印发通知,开展为期2个月的“清朗·2023年暑期未成年人网络环境整治”专项行动,重点整治7方面网上涉未成年人突出问题。

这7方面问题包括:有害内容隐形变异问题、网络欺凌问题、隔空猥亵问题、网络诈骗问题、不良内容问题、网络沉迷问题、新技术新应用风险问题。

其中,网络欺凌问题方面,重点整治使用网络烂梗对未成年人进行侮辱谩骂;对未成年人进行“人肉搜索”,恶意传播泄露未成年人隐私的欺凌视频等。针对新技术新应用风险问题,重点整治利用所谓“阅后即焚”的聊天软件诱骗未成年人提供个人信息,诱导实施违法行为;利用生成式人工智能技术制作发布涉未成年人有害信息等。

通知提出,通过开展专项行动,集中整治网上涉未成年人突出问题,全面压缩有害信息隐形变异的生存空间,坚决遏制侵害未成年人权益的违法行为,进一步提升学习类APP、儿童智能设备等专属产品服务信息安全标准,有效解决网络沉迷问题,营造有利于未成年人健康安全成长的网络环境。

据新华社